

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу по теме: «Применение практико-ориентированного метода при изучении темы «Техногенные опасности» у обучающихся 8-х классов» обучающегося 5 курса ИФКСиЗ им. И.Ярыгина направления 44.03.05 Педагогическое образование. Направленность (профиль) образовательной программы физическая культура и безопасность жизнедеятельности

Вороной Александры Алексеевны.

Актуальность представленной работы связана с тем, что в образовательном учреждении каждый педагог исследует и применяет такие формы занятий, которые максимально обеспечивают активную включенность в образовательный процесс каждого ученика, повышающие авторитет знаний и индивидуальную ответственность обучающихся за результаты учебного труда. Поэтому, применение активных методов обучения, является современным и адекватным вариантом, способным повысить учебную мотивацию обучающихся. Работа состоит из введения, 2 глав, выводов, библиографического списка из 45 источников, 3 приложений, иллюстрируемых таблицами. В процессе работы автор проявила высокий уровень самостоятельности, в том числе умение анализировать материал, сопоставлять факты и интерпретировать их. Работа логично построена, четко излагаются основные задачи, средства и методы исследования, полученные результаты и выводы. Разработанные автором методы, по итогам констатирующего эксперимента, помогли обучающимся изменить свое отношение к преподаваемому предмету ОБЖ. Выпускная работа «Применение практико-ориентированного метода при изучении темы «Техногенные опасности» у обучающихся 8-х классов» соответствует требованиям к профессиональной деятельности по специальности, может быть рекомендована к защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:

к.м.н., доцент кафедры МБОФК и БЖ

Г.Н. Казакова